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令和 3 年 12 月第 15 回松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 3 年 12 月 24 日（金）教育委員会室 

 

報告事項 

１．令和 3 年 11 月議会について 

２．松阪市教育集会所条例の一部改正について 

３．松阪市松浦武四郎記念館条例の一部改正について 

４．松阪市松浦武四郎誕生地条例の一部改正について 

５．松阪市文化財保護審議会委員の委嘱について 

６．令和 3 年度 11 月児童生徒の問題行動等について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        岡 田  光 生 

       委員                  長 井  雅 彦 

       委員                  谷 口  雅 美 

       委員                  服 部  美由紀 

 

出席事務局職員 

       事務局長                鈴 木  政 博 

       事務局次長               村 田  佳 之 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     中 西  雅 之 

学校教育課長              塩 野  光 弘 

       学校支援担当参事兼学校支援課長     大 辻  結 花 

学校支援課子ども安全・安心担当監    小 泉  恵 希 

学校支援課子ども支援研究センター所長  原 田  青 子 

公民館マネジメント担当参事兼生涯学習課長   藤 武  利 文 

文化課文化財担当監           松 葉  和 也 

 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

それでは、ただいまから令和 3 年 12 月第 15 回松阪市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

傍聴の申し出はございませんでしたので、ご報告申し上げます。 

それでは、事項書に従いまして、進めてまいります。 

本日は、議決事項がございません。 

報告事項 1 につきまして、事務局から説明願います。 
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１．令和 3 年 11 月議会について 

（報告事項 1 教育総務課長から説明） 

○教育長 

ただいま傍聴の申し出がございましたので、私のほうで許可をいたしましたこと、ご

報告申し上げます。 

それでは、事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようですので、報告事項 1 を承認したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告事項 1 は承認いたしました。 

次に、報告事項 2 から 5 までにつきまして、事務局から説明願います。 

２．松阪市教育集会所条例の一部改正について 

（報告事項 2 生涯学習課長から説明） 

３．松阪市松浦武四郎記念館条例の一部改正について 

４．松阪市松浦武四郎誕生地条例の一部改正について 

５．松阪市文化財保護審議会委員の委嘱について 

（報告事項 3～5 文化財担当監から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようですので、報告事項 2 から 5 までを承認したいと思いますが、いか

がでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告事項 2 から 5 までは承認いたしました。 

次に、報告事項 6 につきまして、事務局から説明願います。 

６．令和 3 年度 11 月児童生徒の問題行動等について 

（報告事項 6 子ども安全・安心担当監から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

いじめの報告件数が少し増えておりますが、もう少し詳細な説明を求めます。 

◎事務局 

松阪市におきましては、学期に一度アンケート調査を実施することとしています。学

校によっては 3 学期制であった頃に基づき 3 回実施しているところもありますし、昨年

度や今年度のようにコロナ禍にあって子どもたちの様子をしっかりと把握するという

意味合いで、各校の判断に基づき回数を増やして実施している学校もございます。11 月

は特に小学校でいじめの報告件数が多くなっておりますが、どんな些細な兆候でも見逃

さないため積極的にアンケートに記入させております。早期発見、早期対応に努めてお
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り、全ての案件に対し、子どもたちに聞き取りを行い、関係する子どもたち同士や学級

で話し合うなど、その状況によって対応をしているようなところでございます。なお、

重篤な報告案件はございませんでした。 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようですので、報告事項 6 を承認したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告事項 6 は承認いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

○教育長 

報告事項が終了いたしましたので、「その他」に入ります。 

委員の皆様から何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、委員の皆さんにご覧いただきたい映像がございます。『ひとり一台タブレ

ットからひろがる子どもたちの未来』、これは PTA の皆さんが自主的に作成されたもの

です。教育委員会事務局の職員も出演しておりますし、冒頭に私もご挨拶をさせていた

だいております。当初、松阪市の GIGA スクール構想に対して保護者の皆さんと共有す

ることを目的として、教育委員会から保護者の皆さんの所へ出向いて説明をさせていた

だきました。様々なご意見・ご質問もいただきながら議論を重ね、一定のご理解をいた

だきましたが、まだまだ不安に思ってみえる保護者もおられます。この映像は、保護者

の視点で、目線で、保護者の相場観で作成していただいたものです。行政ではなかなか

作成できないような内容になっておりますので、ぜひ一度ご覧いただきたいと思いから

ご紹介させていただきました。それではご覧ください。 

（「ひとり一台タブレットからひろがる子どもたちの未来」40 分 

作成：松阪市 PTA 連合会 を一部視聴） 

○教育長 

本日は時間の都合もあり一部の視聴となりましたが、続きはご自宅でご覧いただけれ

ばと思います。 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いいたします。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、 

1 月 27 日木曜日、午後 1 時 30 分から教育委員会室で開催いたしますのでよろしくお

願いいたします。 

○教育長 

それでは、これをもちまして、令和 3 年 12 月第 15 回松阪市教育委員会定例会を閉会

いたします。ありがとうございました。 

午後 2 時 4 分 閉会 


